
 
 
 
Poštovana gospodo, 
 
zadovoljstvo nam je pozvati Vas na suradnju i sudjelovanje na priredbi 
 

INGA 
4. međunarodni sajam hrane, pića i gastronomskih inovacija 

od 9. do 12. svibnja o.g. 
 
U istom terminu, pod zajedničkim nazivom DANI TURIZMA I ENOGASTRONOMIJE, održat će se još 
tri srodna  međunarodna specijalizirana sajma 
 

 CROTOUR, sajam turizma  

 VINOVITA,  sajam vina i opreme za vinogradarstvo i vinarstvo 

 HOTEL i GASTROTEH, sajam hotelsko-ugostiteljske opreme i cateringa 
  

koji sjedinjuju sve ono po čemu svijet prepoznaje Hrvatsku: turizam, zdravu hranu, pića, posebno vina. 
 
Sajmovi se održavaju pod visokim pokroviteljstvom Ministarstva turizma Republike Hrvatske. 
 
Prilikom organizacije Sajma posebna pažnja posvećuje se animaciji poslovnih posjetitelja: hoteljerima, 
restoraterima, investitorima u turistički sektor, svim poduzetnicima i djelatnicima u ugostiteljsko-
turističkom sektoru, kako domaćim tako i zemalja SEE regije. 
 
Za vrijeme trajanja sajma, održava se bogat stručno prateći i edukativni program i atrakcije poput 
natjecanja kuhara, barista, cocktail majstora, demonstracije najnovijih kuhinjskih sustava, degustacija 
prehrambenih proizvoda, stručnih radionica i savjetovanja za investitore i poduzetnike u turizmu. 
 
Uvjereni smo da će spoj ovih kompatibilnih gospodarskih grana zasigurno doprinijeti kvalitetnijoj 
sajamskoj ponudi i višoj razini poslovnosti na zadovoljstvo svih sudionika ovogodišnjih sajmova. 
 
Dodatne informacije potražite na www.zv.hr/inga, a također su Vam na usluzi gospođa Slavica Lakić, 
koordinatorica projekta, tel. +385-1-6503-429, e-mail: slakic@zv.hr i gospodin Bojan Markov, voditelj 
projekta, tel. +385-1-6503-437, e-mail: bmarkov@zv.hr, fax: +385-1-6503 409. Prijavne materijale 
šaljemo Vam u prilogu. 
 
Nadamo se da ćete i Vi pronaći interes nastupiti na ovoj gospodarskoj manifestaciji te Vas u 
očekivanju Vašeg odgovora srdačno pozdravljamo.  
 
S poštovanjem, 
 
 
Bojan Markov,              Slavica Lakić,  
voditelj projekta              koordinatorica projekta 
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